

高墙背后

调查揭露惊人事实

在“9·11”事件发生后,美国受理的恐怖主义案件大大增加,一项针对美国“本土关塔那摩”的调查揭露了一些惊人的事实:

囚犯数量大

现在关塔那摩监狱的犯人数量是171人,今年10月1日,据美国联邦监狱管理局统计,联邦监狱中关押的在恐怖主义案件中被证实犯罪的囚犯为362人,与国际恐怖主义有联系的囚犯为269人,与美国国内恐怖主义有联系的囚犯为93人。

囚犯刑期长

密谋大规模屠杀美国公民的恐怖分子基本上都被判无期徒刑,2010年试图在时代广场引爆汽车炸弹的费萨尔·沙赫扎德被判无期徒刑且不得假释。很多犯人被判10年或以上徒刑。

特殊监狱

从2006年起,美国监狱管理局将很多被证实犯下恐怖主义罪行的犯人转移到了两所特殊监狱中,严格控制访客探视和使用手机。

低调释放

从2001年至今,有超过300名囚犯已刑满释放,他们并非直接参与恐怖事件中,而是为某个恐怖组织“提供物质支持”等。其中半数囚犯是外国公民,已被驱逐出境,剩下的被释放的美国公民则近乎销声匿迹,拒绝接受媒体的任何采访。

极少再犯

美国国防部表示,从关塔那摩监狱被释放的犯人中,约25%后来再次加入军事组织,而美国“本土关塔那摩”监狱中的犯人释放后极少参与密谋恐怖事件。监狱情报人员定期向美国司法部汇报囚犯们的访客、信件和通话情况。在被释放之前,联邦调查局特工还会当面讯问囚犯,释放后调查人员还会对他们进行持续多年的跟踪调查。

美国监狱管理局拒绝其他机构、组织及媒体对恐怖主义囚犯的任何访问和采访,不过囚犯的一些电邮和信件令人们得以一窥这个隐秘的世界。



美国科罗拉多州的一所联邦监狱

越界代价

受到全方位监控

38岁的囚犯兰德尔·洛伊尔出生于密苏里州,是一名激进主义者,18岁时改名为伊斯梅尔·洛伊尔。2004年,他因帮助数名美国朋友前往巴基斯坦参加某个极端主义组织训练营而被判刑,刑期为20年。这个极端主义组织后被美国政府认定为恐怖主义组织,洛伊尔曾在该极端主义组织的训练营中接受训练。

洛伊尔正为他的所作所为付出代价。他的妻子跟他离婚且再嫁,2006年监狱管理局将他转移到印第安纳州的一个特殊监狱中,从那以后他只能隔着玻璃与自己的孩子们见面。在与一名囚犯发生争吵之后,他又于2010年被转移到了科罗拉多州的美国极限管理重罪犯监狱,也就是俗称的美国超级监狱。

洛伊尔被禁止使用电子邮件,每个月只能使用手机通话3次,每次限时15分钟。“我对美国有什么想法,这是一个非常复杂的问题,”洛伊尔在一封信中表示,“我出生于密苏里州,我爱那片土地和那里的人们,我爱密西西比河,我爱我的家人,我爱美国人民。”

“9·11”发生后,美国联邦检察官对与恐怖主义相关的案件采取了扫荡式的处理方法,法官和陪审团也一样。很多检察官认为,他们应该竭尽所能防止另一次“9·11”的发生。法学教授卡伦·格林伯格说:“这是一个威慑政策,也展示了美国反恐的决心和力量。美国政府的态度是:只要你接近恐怖主义,不管关联多小,都必须受到严厉的惩罚。”联邦政府官员称,美国政府对恐怖主义的“零容忍”政策是美国没有再次发生类似“9·11”的事件的一个重要原因。它向很多被极端主义、恐怖主义吸引的年轻人发出了警告信息。

美国监狱管理局建立了两所特殊监狱,目前关押着约80名囚犯,来访者不能与囚犯有任何身体接触,囚犯们的电邮、信件和手机通话也受到了严密监控,目的是为了囚犯在监狱中继续从事恐怖活动。美国监狱管理局的发言人特蕾西·比林斯利在一封电邮中表示,特殊监狱的建立是必要的,“能够确保囚犯惩治体系的安全、有序运行,还能保护公众安全”。

另一个关塔那摩 隐秘的世界

- 囚犯总数超过古巴关塔那摩监狱
- 拒绝任何机构、组织、媒体的访问

在美国本土有很多坐落于郊区的联邦监狱,里面关押的恐怖分子总数已超过了位于古巴的关塔那摩监狱,它们就是另一个关塔那摩,它们的存在与其说是为了惩罚恐怖分子,不如说是预防恐怖袭击。这些监狱中的犯人刑期很长,处于狱警的严密监视之下,过着与世隔绝的生活。在美国社会中,这些关押恐怖分子的联邦监狱已引发了很多争议。

□快报记者 李欣 编译

现代快报 成长周刊

龙年年画宝宝评选大赛 火热进行

2011年12月8日-2012年1月5日

上传照片至都市圈网 (<http://www.dsqq.cn>), 获得编号即可开始投票参与大选!

最终入围前100名宝贝将荣膺快报龙年闹春宝宝称号。位列前12名的宝贝更可获得独一无二值得珍藏的神秘大礼!

投票规则

短信投票:江苏地区移动、联通、电信用户请编辑“编号”发送至“1062188593”进行短信投票,每成功投票作为1票进行累计(1元/条,不含通讯费)。(手机投票不受次数限制,1个手机票等于10个网络票)

网络IP投票:登录都市圈网 (www.dsqq.cn), 进行网络投票(同一IP地址24小时内限制投票10次)。

票数计算

每个宝宝的票数总和=网络投票+手机投票。

咨询电话:现代快报成长点周刊编辑部 025-58598185